

2025 年 04 月 29 日

新产业(300832.SZ)

投资评级：买入（维持）

——海外业务持续快速增长，全球装机结构优化

证券分析师

刘闯
SAC: S1350524030002
liuchuang@huayuanstock.com
林海霖
SAC: S1350524050002
linhailin@huayuanstock.com

联系人

市场表现：



基本数据 2025 年 04 月 28 日

收盘价(元)	52.97
一年内最高/最低(元)	97.20/49.01
总市值(百万元)	41,619.52
流通市值(百万元)	36,030.59
总股本(百万股)	785.72
资产负债率(%)	7.46
每股净资产(元/股)	11.46

资料来源：聚源数据

投资要点：

- **事件：**公司发布 2024 年及 25 年 Q1 业绩，2024 年实现营收 45.35 亿元（yoy+15.41%），实现归母净利润 18.28 亿元（yoy+10.57%），实现扣非归母净利润 17.20 亿元（yoy+11.19%）。2025Q1 实现营业收入 11.25 亿元（yoy+10.12%），实现归母净利润 4.38 亿元（yoy+2.65%），实现扣非归母净利润 4.17 亿元（yoy+4.39%）。
- **海外业务延续快速增长，国内外中大型仪器占比提升。**2024 年，公司国内收入 28.43 亿（yoy+9.32%），通过 X8、X6 高速仪器，T8 流水线产品的推广，加速拓展国内大型医疗机构，国内装机 1641 台，大型机占比 74.65%，截至 2024 年底，公司产品服务国内三级医院数量达到 1732 家，三级医院覆盖率 44.93%，并带动国内试剂收入同比增长 9.87%。海外收入 16.84 亿（yoy+27.67%），其中海外试剂业务增长 26.47%，新增仪器销售 4017 台，中大型机型占比 67.16%，公司深耕本地化逐步进入收获阶段，截至 24 年底，公司海外已有 14 个核心国家建立运营体系，其中印度市场 24 年销售收入突破 2 亿。
- **产品结构调整毛利率小幅调整，持续加大发光产品布局。**2024 年公司综合毛利率为 72.26%（yoy-0.86pct），主要因中大型仪器销售占比提升，产品结构变化所致，但仪器类产品毛利率提升至 29.82%。2024 年公司销售费用 7.15 亿（yoy+13.59%）、研发费用 4.54 亿（yoy+23.92%），公司加大对化学发光、体外诊断产品的投入，24 年，更高通量的 X10 发光仪器发布，面向全球销售 10 款化学发光仪器，并有 224 项配套试剂，其中有 12 项小分子夹心法试剂，持续夯实在化学发光行业领先地位。
- **盈利预测与评级：**我们预计公司 2025-2027 年营收分别为 51.63/59.61/69.28 亿元，同比增速分别为 13.84%/15.45%/16.22%，2025-2027 年归母净利润分别为 20.12/23.43/27.38 亿元，增速分别为 10.06%/16.41%/16.85%。当前股价对应的 PE 分别为 21x、18x、15x。基于公司在化学发光行业布局完善，试剂逐步进入放量阶段，维持“买入”评级。
- **风险提示。**境外地缘政治风险、国内政策风险、竞争加剧风险。

盈利预测与估值（人民币）

	2023	2024	2025E	2026E	2027E
营业收入（百万元）	3,930	4,535	5,163	5,961	6,928
同比增长率（%）	28.97%	15.41%	13.84%	15.45%	16.22%
归母净利润（百万元）	1,654	1,828	2,012	2,343	2,738
同比增长率（%）	24.53%	10.57%	10.06%	16.41%	16.85%
每股收益（元/股）	2.10	2.33	2.56	2.98	3.48
ROE（%）	21.92%	21.32%	20.66%	21.11%	21.64%
市盈率（P/E）	25.17	22.76	20.68	17.77	15.20

资料来源：公司公告，华源证券研究所预测

附录：财务预测摘要
资产负债表（百万元）

会计年度	2024	2025E	2026E	2027E
货币资金	920	1,839	2,829	4,013
应收票据及账款	957	911	1,052	1,223
预付账款	11	26	30	35
其他应收款	7	9	10	12
存货	1,198	1,379	1,530	1,699
其他流动资产	1,963	2,072	2,126	2,191
流动资产总计	5,056	6,236	7,577	9,172
长期股权投资	0	0	0	0
固定资产	1,279	1,203	1,143	1,101
在建工程	415	470	512	541
无形资产	245	251	280	331
长期待摊费用	151	217	282	328
其他非流动资产	2,474	2,448	2,522	2,581
非流动资产合计	4,563	4,590	4,739	4,882
资产总计	9,619	10,826	12,316	14,055
短期借款	0	0	0	0
应付票据及账款	457	335	383	448
其他流动负债	452	616	705	824
流动负债合计	909	951	1,088	1,273
长期借款	3	2	2	1
其他非流动负债	131	131	131	131
非流动负债合计	134	134	133	133
负债合计	1,043	1,084	1,221	1,405
股本	786	786	786	786
资本公积	1,332	1,332	1,332	1,332
留存收益	6,459	7,624	8,977	10,531
归属母公司权益	8,577	9,742	11,095	12,649
少数股东权益	0	0	0	0
股东权益合计	8,577	9,742	11,095	12,649
负债和股东权益合计	9,619	10,826	12,316	14,055

现金流量表（百万元）

会计年度	2024	2025E	2026E	2027E
税后经营利润	1,828	1,929	2,259	2,654
折旧与摊销	219	237	260	286
财务费用	-35	-5	-8	-12
投资损失	-90	-75	-75	-75
营运资金变动	-691	-219	-214	-226
其他经营现金流	124	208	95	95
经营性现金净流量	1,356	2,075	2,317	2,722
投资性现金净流量	-705	-313	-346	-365
筹资性现金净流量	-790	-843	-982	-1,172
现金流量净额	-126	919	990	1,184

利润表（百万元）

会计年度	2024	2025E	2026E	2027E
营业收入	4,535	5,163	5,961	6,928
营业成本	1,267	1,489	1,701	1,993
税金及附加	16	20	23	27
销售费用	715	804	924	1,053
管理费用	125	119	129	140
研发费用	454	512	588	669
财务费用	-35	-5	-8	-12
资产减值损失	0	0	0	0
信用减值损失	-28	-24	-27	-32
其他经营损益	0	0	0	0
投资收益	90	75	75	75
公允价值变动损益	29	0	0	0
资产处置收益	0	0	0	0
其他收益	27	27	27	27
营业利润	2,111	2,302	2,678	3,128
营业外收入	1	0	0	0
营业外支出	19	8	8	8
其他非经营损益	0	0	0	0
利润总额	2,093	2,294	2,671	3,121
所得税	265	282	328	383
净利润	1,828	2,012	2,343	2,738
少数股东损益	0	0	0	0
归属母公司股东净利润	1,828	2,012	2,343	2,738
EPS(元)	2.33	2.56	2.98	3.48

主要财务比率

会计年度	2024	2025E	2026E	2027E
成长能力				
营收增长率	15.41%	13.84%	15.45%	16.22%
营业利润增长率	11.38%	9.03%	16.36%	16.81%
归母净利润增长率	10.57%	10.06%	16.41%	16.85%
经营现金流增长率	-4.36%	52.98%	11.67%	17.45%
盈利能力				
毛利率	72.07%	71.15%	71.46%	71.23%
净利率	40.32%	38.98%	39.30%	39.52%
ROE	21.32%	20.66%	21.11%	21.64%
ROA	19.01%	18.59%	19.02%	19.48%
估值倍数				
P/E	22.76	20.68	17.77	15.20
P/S	9.18	8.06	6.98	6.01
P/B	4.85	4.27	3.75	3.29
股息率	0.00%	2.04%	2.38%	2.84%
EV/EBITDA	23	15	13	11

资料来源：公司公告，华源证券研究所预测

证券分析师声明

本报告署名分析师在此声明，本人具有中国证券业协会授予的证券投资咨询执业资格并注册为证券分析师，本报告表述的所有观点均准确反映了本人对标的证券和发行人的个人看法。本人以勤勉的职业态度，专业审慎的研究方法，使用合法合规的信息，独立、客观的出具此报告，本人所得报酬的任何部分不曾与、不与、也不将会与本报告中的具体投资意见或观点有直接或间接联系。

一般声明

华源证券股份有限公司（以下简称“本公司”）具有中国证监会许可的证券投资咨询业务资格。

本报告是机密文件，仅供本公司的客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为本公司客户。本报告是基于本公司认为可靠的已公开信息撰写，但本公司不保证该等信息的准确性或完整性。本报告所载的资料、工具、意见及推测等只提供给客户作参考之用，并非作为或被视为出售或购买证券或其他投资标的的邀请或向人作出邀请。该等信息、意见并未考虑到获取本报告人员的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特殊需求，必要时就法律、商业、财务、税收等方面咨询专家的意见。对依据或使用本报告所造成的一切后果，本公司及/或其关联人员均不承担任何法律责任。任何形式的分享证券投资收益或者分担证券投资损失的书面或口头承诺均为无效。

本报告所载的意见、评估及推测仅反映本公司于发布本报告当日的观点和判断，在不同时期，本公司可发出与本报告所载意见、评估及推测不一致的报告。本报告所指的证券或投资标的的价格、价值及投资收入可能会波动。除非另行说明，本报告中所引用的关于业绩的数据代表过往表现，过往的业绩表现不应作为日后回报的预示。本公司不承诺也不保证任何预示的回报会得以实现，分析中所做的预测可能是基于相应的假设，任何假设的变化可能会显著影响所预测的回报。本公司不保证本报告所含信息保持在最新状态。本公司对本报告所含信息可在不发出通知的情形下做出修改，投资者应当自行关注相应的更新或修改。

本报告的版权归本公司所有，属于非公开资料。本公司对本报告保留一切权利。未经本公司事先书面授权，本报告的任何部分均不得以任何方式修改、复制或再次分发给任何其他人，或以任何侵犯本公司版权的其他方式使用。如征得本公司许可进行引用、刊发的，需在允许的范围内使用，并注明出处为“华源证券研究所”，且不得对本报告进行任何有悖原意的引用、删节和修改。本公司保留追究相关责任的权利。所有本报告中使用的商标、服务标记及标记均为本公司的商标、服务标记及标记。

本公司销售人员、交易人员以及其他专业人员可能会依据不同的假设和标准，采用不同的分析方法而口头或书面发表与本报告意见及建议不一致的市场评论或交易观点，本公司没有就此意见及建议向报告所有接收者进行更新的义务。本公司的资产管理部门、自营部门以及其他投资业务部门可能独立做出与本报告中的意见或建议不一致的投资决策。

信息披露声明

在法律许可的情况下，本公司可能会持有本报告中提及公司所发行的证券并进行交易，也可能为这些公司提供或争取提供投资银行、财务顾问和金融产品等各种金融服务。本公司将会在知晓范围内依法合规的履行信息披露义务。因此，投资者应当考虑到本公司及/或其相关人员可能存在影响本报告观点客观性的潜在利益冲突，投资者请勿将本报告视为投资或其他决定的唯一参考依据。

投资评级说明

证券的投资评级：以报告日后的6个月内，证券相对于同期市场基准指数的涨跌幅为标准，定义如下：

买入：相对同期市场基准指数涨跌幅在20%以上；

增持：相对同期市场基准指数涨跌幅在5%~20%之间；

中性：相对同期市场基准指数涨跌幅在-5%~+5%之间；

减持：相对同期市场基准指数涨跌幅低于-5%及以下。

无：由于我们无法获取必要的资料，或者公司面临无法预见结果的重大不确定性事件，或者其他原因，致使我们无法给出明确的投资评级。

行业的投资评级：以报告日后的6个月内，行业股票指数相对于同期市场基准指数的涨跌幅为标准，定义如下：

看好：行业股票指数超越同期市场基准指数；

中性：行业股票指数与同期市场基准指数基本持平；

看淡：行业股票指数弱于同期市场基准指数。

我们在此提醒您，不同证券研究机构采用不同的评级术语及评级标准。我们采用的是相对评级体系，表示投资的相对比重建议；

投资者买入或者卖出证券的决定取决于个人的实际情况，比如当前的持仓结构以及其他需要考虑的因素。投资者应阅读整篇报告，以获取比较完整的观点与信息，不应仅仅依靠投资评级来推断结论。

本报告采用的基准指数：A股市场（北交所除外）基准为沪深300指数，北交所市场基准为北证50指数，香港市场基准为恒生中国企业指数（HSCEI），美国市场基准为标普500指数或者纳斯达克指数，新三板基准指数为三板成指（针对协议转让标的）或三板做市指数（针对做市转让标的）。